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     ODMOR ZA                                       

  NALOGA: Oglej si spodnjo sliko in ustno odgovori na spodnja vprašanja. 

 

Kaj delamo na vrtu spomladi? 

Kaj pa poleti, jeseni in pozimi? 

Katere živali najdemo na vrtu? 

Reši rebus. 
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Reši še nalogi v zelenem zvezku na strani 66 in 67.  
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 NALOGA: Najprej preberi prvo kitico spodnje pesmi z naslovom Zvončki. 

  

 

Mogoče veš, kaj predstavljajo zvončki? 

Zakaj so nekateri večji, drugi pa manjši?  

Nekateri so postavljeni višje, nekateri pa nižje. Veš zakaj? 

Klikni na spodnjo povezavo in prisluhni pesmi. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=rpZidZ9CDD8 

 

 

Katero glasbilo je na sliki? 

Veš, kako zvenijo?  

Si že kdaj igral/a nanje? 

Klikni na povezavo in prisluhni zvončkom. 

https://www.youtube.com/watch?v=Cx01CzDesqI 
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 NALOGA: Juhu, poznamo že vse male pisane črke! 

              S prstom označi pot skozi abecedni blodnjak od črke a do ž. 

 

V črtasti zvezek z vmesnimi črtami zapiši male pisane črke po abecedi od a do ž. 

Poleg črke zapiši še eno besedo na to črko.  

Primer: 
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Želiva ti lep in uspešen dan.      

učiteljici Ines in Jaša 

      NALOGA:  Reši naloge v modrem delavnem zvezku na strani 30 in 31. 

 

 

 DODATNA NALOGA 

Izračunaj. 

56 + 32 =                                   67 – 25 = 

99 – 26 =                                   48 + 11 = 

37 + 41 =                                   64 – 33 = 


